

ЗАТВЕРДЖУЮ

Тимчасово виконуючий обов'язки
голови Київської обласної державної
адміністрації



Василь ВОЛОДІН

2020 року

ПРОТОКОЛ № 12 позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Київ

17 квітня 2020 року
12.00 година
(в режимі он-лайн)

Головував: Володін Василь Геннадійович - тимчасово виконуючий обов'язки
голови Київської обласної
державної адміністрації

Присутні: члени комісії та запрошені (за списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до пункту 1.5. протоколу № 11 від 10 квітня 2020 року Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій щодо закриття для відвідування кладовищ на території міст, селищ та сіл Київської області, окрім проведення поховань відповідно до норм, встановлених на час дії карантину.

СЛУХАЛИ: 1. Про внесення змін до пункту 1.5. протоколу № 11 від 10 квітня 2020 року Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій щодо закриття для відвідування кладовищ на території міст, селищ та сіл Київської області, окрім проведення поховань відповідно до норм, встановлених на час дії карантину.

ДОПОВІДАЧІ:

Гринчук Галина Миколаївна – в.о. директора державної установи «Київський обласний лабораторний центр МОЗ України» – головний державний санітарний лікар Київської області;

Нсбитов Андрій Анатолійович – начальник Головного управління Національної поліції в Київській області;

Аксенов Ігор Миколайович – директор департаменту з питань цивільного захисту та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи облдержадміністрації.

У зв'язку з ускладненням епідемічної ситуації щодо захворюваності на коронавірусну хворобу (COVID-19), що викликається коронавірусом SARS-CoV-2, в Київській області з метою недопущення подальшого поширення коронавірусної хвороби (COVID-19) та уникнення епідемічних ускладнень серед населення Київської області відповідно до ст. 32 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» від 24.02.1994 № 4004-XII (зі змінами і доповненнями) необхідно в населених пунктах запровадити додаткові обмежувальні протиепідемічні заходи на період карантину.

За результатами виступів, з урахуванням обговорення, комісія

ВИРІШИЛА:

1.1. Інформацію доповідей взяти до відома.

1.2. З метою вжиття необхідних додаткових заходів для відвернення загрози, забезпечення безпеки і здоров'я громадян та запобігання поширенню на території Київської області коронавірусної хвороби COVID-19, внести зміни до пункту 1.5 протоколу №11 від 10 квітня 2020 року Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та викласти в такій редакції:

«1.5. Закрити для відвідування кладовища на території міст, селищ та сіл Київської області, окрім проведення поховань відповідно до норм, встановлених на час дії карантину».

Термін: негайно та до покращення епідемічної ситуації.

Департаменту комунікацій та взаємодії з громадськістю Київської обласної державної адміністрації,

Управління культури, національностей та релігій Київської обласної державної адміністрації,
Головам районних державних адміністрацій,
Міським головам (міст обласного значення),
Сільським, селищним, міським головам об'єднаних територіальних громад

1.3. Висвітлити в засобах масової інформації заходи щодо заборони відвідування кладовищ та довести до відома керівників релігійних організацій Київської області.

Термін: негайно.

1.4. Інформацію про запровадження та виконання органами місцевого самоврядування Київської області додаткових обмежувальних заходів надати до секретаріату Київської обласної комісії з питань ТЕБ та НС (unskoda_zv@ukr.net).

Термін: на 14:00 21 квітня 2020 року.

Заступник голови комісії



Ігор АКСЕНОВ

Секретар комісії



Сергій МЕЛЬНИЧУК

